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SKANDÁL NEVÍDANÝCH ROZMĚRŮ! KDE JE PROBŮH 
ŽELEZNICE?!

V Indii, zemi plné kontrastů a barev, se čas od času 
objeví projekt, který svým rozsahem ohromí celý 
svět. Jedním z takových projektů byla mezinárodní 
železnice, která měla propojit Indii se sousedními 
zeměmi. Ale jak už to tak bývá, ne všechno jde 
podle plánu. Příběh o mezinárodní železnici se 
změnil na jeden z největších skandálů, kdy se trať 
nepostavila a nikdo vlastně neví proč. 

Plán zněl fantasticky. Konečně budeme moci jet 
vlakem do Kábulu na oběd a do Dháky na večeři! 
Všichni se těšili na rychlé vlaky a nová mezinárodní 
dobrodružství. Vláda se tvářila, že je vše pod 
kontrolou, zatímco na staveništích se stavěly 
maximálně čajové stánky.

Nejhorší na tom všem ovšem je, že indická vláda 
pozvala na slavnostní otevření zahraniční delegace, 
na kterou místo zbrusu nové železnice čekala jen 
prázdná pláň. Takovou ostudu mezinárodní 
diplomacie nepamatuje. 

KRIMI rubrika
Únosy cizinců jen kvetou
Představte si, že se procházíte rušným tržištěm v 
Dillí. Vůně koření, křik trhovců a záplava barev 
vás zcela pohltí. Najednou k vám přistoupí 
usměvavý muž v tradičním oděvu a s typickým 
indickým šarmem vás pozve na čaj. Jaké bude 
překvapení, když zjistíte, že ten čaj se bude 
podávat někde, kde byste to vůbec nečekali - 
například v domě jeho „šéfa“ na druhém konci 
města.

Může to znít děsivě, ale indičtí únosci mají svůj 
styl. Nepředstavujte si drsné chlapíky s maskami, 
ale spíše charismatické jedince, kteří vás uctí jako 
váženého hosta. V indické kultuře je host vždy 
na prvním místě, a to platí i v případě únosu. 
Dostanete lahodné jídlo a když budete mít štěstí, 
dozvíte se spoustu fascinujících příběhů z 
podsvětí.

A až vás únosci s úsměvem propustí, budete mít 
nejen skvělou historku k vyprávění, ale také 
hlubší porozumění indické kultuře a způsobu 
života. A co je důležitější, uvědomíte si, že i když 
se věci zdají být nebezpečné, mohou se změnit v 
něco nečekaně pozitivního.

“Bez komentáře” 
komentuje situaci 

indické ministerstvo 
pro železniční 

dopravu

ZE  SPOLEČNOSTI
Heslo “kolik tepláků máš, tolikrát si 
člověkem” je novým životním mottem 
Jirky Z. 

Ondrovi K. vypadla rovnátka, když se 
mocně zakousl do celotáborové hry – teď 
má nejen nový úsměv, ale i titánové zuby. 
Snídaně jsou pro něj teď otázkou sekund!

Marek H., mistr šifer, dokáže zašifrovat i 
objednávku na pizzu tak, že by s ní CIA 
měla plné ruce práce. Pokud ho někdy 
uvidíte mluvit v hádankách, nebojte se – 
jen si zkouší nový kód na svůj nákupní 
seznam!

Při epické cestě kolem světa došlo k 
neuvěřitelné události: podařilo se rozprášit 
chatku C! Nikdo neví jak, nikdo neví proč, 
ale jedno je jisté - chatka C zmizela rychleji, 
než pára nad hrncem. 

KULTURNÍ rubrika
Indie: Země, kde se děje všechno a 
ještě něco navíc

Indie je fascinující země plná 
neuvěřitelných příběhů, barev, chutí a 
zážitků, které vás zaručeně překvapí a 
rozesmějí. Připravte se na kulturní jízdu, 
která vás vezme na cestu plnou smíchu, 
dobrodružství a možná i trochu chaosu.

Například indická kuchyně je známá 
svými silnými kořeněnými chutěmi, které 
by mohly probudit i mrtvé. Pokud vám 
místní řeknou, že něco „není moc pálivé“, 
připravte se na to, že budete muset 
zavolat hasiče. A když se do toho všeho 
přidá sladké mango chutney, je to jako 
byste si dali zmrzlinu po požití ohnivé 
koule.

Jízda po indických silnicích je skutečným 
testem vašich nervů a schopnosti přežít. 
Rikši, auta, motorky, krávy a občas i 
sloni, všichni sdílejí stejný prostor s 
elegancí a lehkostí, která by mohla 
konkurovat jakékoli automobilové 
honičce v akčním filmu. Troubení je tu 
národním sportem a navigace po městě 
připomíná více videohru než skutečný 
život.

Indie je místo, kde se může stát cokoliv. 
Kráva blokující dálnici? Svatba, kde 
babičky dělají salta? Chuťové 
dobrodružství? Přijeďte do Indie. Chaos 
je tu uměním a smích zaručen. Připraveni 
na kulturní šok? Indie vás vítá s 
otevřenou náručí.


